



Встреча с председателем и членами Совета Экспертов - 6 /Sep/ 2012

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с председателем и членами Совета экспертов отметил, что в целом ситуация в стране находится в состоянии планируемого развития. Указав на проведение саммита глав стран - членов Движения неприсоединения в Тегеране в качестве демонстрации могущества, величия и славы Исламского режима, Верховный Лидер подчеркнул: «Враги иранского народа своей глупостью превратили этот саммит в дипломатическую войну с Исламской Республикой Иран, результатом которой было их позорное поражение».

Лидер Исламской революции отметил необходимость наличия верного и объективного итогового документа о положении в стране, и добавил: «Оценка вопросов со многих позиций является показателем благоприятной и положительной обстановки в стране, что свидетельствует о величии ислама».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Успешное проведение саммита глав неприсоединившихся стран в Тегеране послужило образцом существующего реального положения интеллектуального режима, которое представило миру Исламская Республика Иран».

Организацию и проведение саммита глав неприсоединившихся стран в Тегеране во многих отношениях Его Светлость охарактеризовал как демонстрацию могущества, славы и величия, добавив: «Источником этого достоинства и величия служит то самое учение, которое создал и разработал в стране покойный имам Хомейни (ДБМ) на основе ислама».

Лидер Исламской революции сказал: «Совещание руководителей неприсоединившихся стран в Тегеране могло быть проведено подобно другим международным совещаниям. Однако политическая обстановка в мире, место и время проведения этого саммита, и совершенная недругами иранского народа глупость, привели к тому, что это совещание превратилось во влиятельное явление, приковавшее к себе внимание всего мира, и некую дипломатическую войну с Исламской Республикой Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «были предприняты некоторые попытки подпортить атмосферу на саммите, чтобы Исламская Республика Иран сама подверглась цензуре на совещании, и не смогла объявить о своей позиции по отношению к сионистскому режиму. Но саммит прошел столь впечатляюще, что все эти усилия также не дали никакого результата».

Верховный Лидер подчеркнул, что присутствие на встрече в Тегеране глав двух третей стран мира и создание основы для декларирования позиции, которая не оглашается на других международных совещаниях, служит еще одним отличительным моментом саммита глав неприсоединившихся стран в Тегеране, и добавил: «Позиция, озвученная устами некоторых глав государств и присутствующими на саммите делегациями, в особенности, критика в адрес структуры Организации Объединенных наций и Совета Безопасности, а также господствующей в мире международной диктатуры не имели precedента на других международных встречах столь высокого уровня».

Другим положительным итогом организации встречи руководителей неприсоединившихся стран в Тегеране Верховный Лидер назвал нейтрализацию пропаганды и шумихи в отношении санкций, и добавил: «Главы стран и делегаций, принимавших участие в саммите неприсоединившихся стран в Тегеране, имели возможность понаблюдать своими глазами простую жизнь иранцев в городах и регионах. В свободное от заседаний время высокопоставленные лица из разных стран консультировали своих иранских коллег по вопросу различных контрактов».



Подчеркнув мысль о том, что результатом дипломатической войны недругов иранского народа стало их позорное поражение, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Успех, слава и величие совещания в Тегеране были настолько очевидными, что противники Исламского режима и их средства массовой информации были вынуждены смущенно признать реальную действительность».

Указав на выражения западных средств массовой информации, в том числе, «пощечину Ирана, нанесенной по лицу противников» и «действия Ирана в наказание тех, кто хотел его изолировать», Верховный Лидер революции заявил: «Согласно Кораническим правилам, любое действие, приводящее врагов в ярость, является праведным и хорошим поступком, поэтому успешная и славная организация в Тегеране саммита глав неприсоединившихся стран была позитивным и правильным действием».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «по разным вопросам, в том числе, внутренним проблемам следует проявлять осторожность и бдительность, чтобы ложные и искаженные умозаключения при анализе не ввели нас в заблуждение».

Верховный Лидер сказал: «Разумеется, в некоторых интеллектуальных и исполнительских вопросах могут присутствовать слабые моменты, однако оценка существующего положения страны происходит с учетом всех сильных сторон, достижений и слабых точек».

В начале этой встречи глава руководящего Совета Экспертов Аятолла Мехдawi Кони, высоко оценив обсуждаемые на двенадцатом совещании Совета Экспертов вопросы, сказал: «Заседания Совета экспертов с точки зрения формы и содержания очень важны, поскольку здесь присутствуют именитые и влиятельные ученые со всей страны, высказывающие свое мнение по разным аспектам политики, экономики, культуры и международной жизни».

Затем выступил заместитель председателя Совета экспертов Аятолла Мухаммади Йазди и представил отчет о важнейших стержневых моментах этого заседания.

В числе тем, которые дискутировались на двенадцатом совещании Совета Экспертов, значились следующие:

- высокая оценка проведения саммита глав неприсоединившихся стран в Тегеране;
- упор на скорейшее восстановление пострадавших во время землетрясения районов Восточного Азербайджана;
- сопротивленческая экономика и экономическое положение страны;
- вопросы культуры, социальной жизни и общества, в том числе, вопрос хиджаба и скромности, а также сирийская проблема.